

ВШ

ВШколе

В полном контакте со школой!

№3 (45)
ноябрь 2022

Остановись, мгновенье...



В тумане солнце, как в неволе...
Скорей бы сани, сумрак, поле,
Следить круженье облаков, —

Как тускло пурпурное пламя,
Как мертвы желтые утра!
Как сеть ветвей в оконной раме
Всё та ж сегодня, что вчера...
Одна утеха, что местами
Налет белил и серебра
Мягчит пушистыми чертами
Работу тонкую пера...

Да, упиваясь медным свистом,
В безбрежной зыбкости снегов
Скользить по линиям волнистым.

И. Анненский

Мы вместе!

Моя страна



Церемония награждения (фото автора)

16 ноября, в районном доме культуры прошёл благотворительный концерт «Мы вместе», посвящённый 100-летию Аромашевского района. В преддверии этого праздника был объявлен конкурс на лучший логотип, эмблему к знаменательной дате Аромашевского района. В конкурсе приняли участие 27 человек. В том числе учащиеся нашей школы: Ажигова Самира и Крапатухина Дарья (10б класс), Ажигова Хальмат (5б кл.), Рыжикова Елизавета, Серган Валерия, Чурикова Анна, Ржепко Анастасия, Затейкина Полина (8в кл.), Пустозёрова Дарья (8а кл.), Носкова Елизавета, Швец Ирина (6а кл.).

Работы всех участников были отмечены дипломами и памятными подарками. По итогам конкурса победительницей стала Голубева Надежда. Также определён призер конкурса – это Екатерина Лишефаева, работа которой будет использоваться при изготовлении сувенирной продукции.



Автор - Голубева Н.



**АРОМАШЕВСКОМУ
РАЙОНУ**

Автор - Лишефаева Е.

Зрительный зал был полон. Звучали красивые песни и стихи, посвящённые Родине. Свои выступления показали специализированная группа «Беркут» и юнармейцы. Средства, собранные от проведения концерта будут направлены в фонд поддержки мобилизованных граждан и их семей.



*соб.кор. Самира Ажигова - 10б
(фото автора)*

Открытое письмо маме

Традиции

27 ноября по всей стране отмечается День Матери. В этот замечательный и трогательный праздник мы поздравляем своих мам, бабушек и всех женщин, которые воспитали и воспитывают детей.

В нашей школе прошло множество мероприятий, посвящённых этому прекрасному празднику. Одно из них - «Открытое письмо маме». Участники этой акции - учащиеся 10б и 11а классов - написали письма со словами благодарности своим мамам. Эта акция дает возможность выразить любовь и поддержку нашим мамам. Ведь именно они больше всего заботятся и помнят о нас, переживают за нас и дорожат нами.

*Соб.кор. - Дарья Ильина - 10а класс
(фото С. А. Вдович)*



Игры доброй воли

«О спорт, ты - мир!»

История Игр доброй воли начинается в 1986 году. Это серия международных соревнований, по своему масштабу подобных Олимпийским играм и задуманных как их альтернатива во времена бойкота Игр. Проводились раз в 4 года по инициативе спортивных организаций, деловых кругов и общественности США и стран-участниц. Девиз Игр — «От дружбы в спорте — к миру на Земле!». Первые Игры состоялись в Москве (СССР) в июле 1986 года. В них принимало участие более 3000 спортсменов из 79 стран, которые разыграли 182 золотые медали в 18 видах спорта. В ходе соревнований было побито шесть мировых рекордов, несколько континентальных и национальных.

Игры доброй воли подобны Малым олимпийским играм и в нашей школе проводятся ежегодно. Их организуют учителя физкультуры. Мы взяли интервью у одного из организаторов Игр - **Чухачёва Александра Сергеевича**.

Кор.: Здравствуйте, Александр Сергеевич, у нас к вам несколько вопросов. Как вы относитесь к подобным мероприятиям в школе?

А.С.: Я считаю, что такие Игры должны проводиться в каждой школе, ведь соперничество между классами должно быть, если есть соперничество, значит есть и высокие результаты в спорте.



Чухачёв А.С.

Информационное издание учеников и педагогов
Аромашевской средней общеобразовательной школы им. Героя Советского Союза В.Д.Кармацкого

Кор.: Насколько Игры доброй воли актуальны в наше время?

А.С.: Они проводятся для развития спорта в школе, дают своеобразный толчок новому поколению заниматься спортом и достигать высоких результатов в спорте.

Кор.: Как вы содействуете их проведению?

А.С.: Мы организуем соревнования во время уроков между классными командами и, конечно, во внеурочное время. Стараемся, чтобы они охватили каждый класс, и как можно больше школьников смогли поучаствовать в соревнованиях. Стараемся сделать Игры разнообразными, охватить большинство доступных всем видов спорта, ну и стараемся привлекать детей к участию.

Кор.: Какие конкретные виды спорта включаются в Игры доброй воли?

А.С.: В этом году соревнования были организованы по баскетболу, волейболу, для ребят младших классов это «Весёлые старты» и викторины о спорте.

Кор.: Большое спасибо, что нашли время ответить на наши вопросы, удачного завершения спартакиады и новых побед вашим ученикам.

Стоит ли еще раз напоминать, что спорт — это жизнь. Участвуйте в спортивных играх, они принесут вам радость победы и пользу вашему здоровью.

*Соб.кор. - Дарья Крапатухина - 10б класс
(фото из личного архива А.С. Чухачёва)*



Борьба за победу в районном первенстве по волейболу



Команда-победительница (сборная девушек 11а по волейболу)

«Любите ли вы театр, как люблю его я?»

Фоторепортаж





17 ноября 2022 года на сцене Аромашевского районного Дома культуры состоялся показ спектакля «Медведь» Тобольского драматического театра им. П. П. Ершова (режиссёр-постановщик - Медведев В.П., художник-постановщик - Моор В.А.). Зрительный зал был полон. На спектакль пришли люди разных возрастов. «Медведь» — это невероятная история, единственная маленькая пьеса А.П. Чехова, где всё кончается благополучно. Спектакль по этой пьесе состоялся в Тобольске 3 марта 1918 года в домашнем театре семьи Романовых при участии бывшего царя Николая II и двух его дочерей. В Тобольске Николай II со своим семейством находился в ссылке. Зрителям была предложена художественная версия-фантазия, как это могло быть. Поэтому в постановке, кроме бывшего царя Николая Александровича и его дочери Ольги, участвовала учительница царских детей Битнер К.М., жительница Тобольска Старуха и Василий Панкратов - комиссар по охране опального царя и его семьи. Особенно впечатлительна была игра актёров, они очень хорошо передали атмосферу происходящего. В целом впечатление от постановки у всех было хорошее.



После спектакля зрителям-ученикам нашего 10б класса разрешено было сфотографироваться на фоне декораций спектакля, чтобы унести на память с собой частичку невероятной театральной атмосферы.

Самира Ажигова - 10б
(фото С. А. Вдович)